

КАПИТАН ПОРТА ИЗМАИЛ АНАТОЛИЙ КОЛЕСНИКОВ – В ПОЧЕТНОЙ «ГАЛЕРЕЕ» ДУНАЙСКОЙ КОМИССИИ

25 июля Анатолию Колесникову в торжественной обстановке была вручена самая высокая награда Дунайской комиссии – медаль «За вклад в развитие дунайского судоходства» и наградное свидетельство. Награду капитану порта Измаил



вручил заместитель генерального директора Дунайской комиссии по развитию судоходства Петр Суворов (экс-президент Украинского Дунайского пароходства с 1997 по 2007 гг.).

Это важное событие состоялось в конференц-зале Украинского Дунайского пароходства – предприятия, где в 1962 году началась флотская биография Анатолия Колесникова. Разделить памятный момент с виновником пришли председатель правления ЧАО «УДП» **Дмитрий Чалый**, начальник Измаильского филиала ГП «АМПУ» **Александр Истомирин**, директор ГП «Измаильский морской торговый порт» **Андрей Ерохин**.

– Я выполняю поручение представителя Украины в Дунайской комиссии, посла Украины в Венгрии Любоми Непоп, заместителя министра инфраструктуры Виктора Довганя и председателя Дунайской комиссии Гордана Грлица Радмана и вручаю представителю нашего края, украинского участка Дуная медаль «За вклад в развитие дунайского судоходства», – обратился к присутствующим Петр Суворов. – Дунайская комиссия – международная организация, объединяющая 11 стран, 10 стран-наблюдателей, объединяющая судоходство континентальной Европы в объеме порядка 550 миллионов тонн грузоперевозок... Дунайское судоходство занимает необоснованно скромную позицию – около 10-ти процентов по объему перевозок. Но последние инициативы Евросоюза и, прежде всего, стратегия развития Дунайского региона, которая работает с 2010 года в рамках приоритетного направления 1-А, вселяют надежду на то, что инфраструктура, системы коммуникаций, развитие связей с другими бассейнами сделают шаг вперед, и в следующем периоде – с 2020 по 2030 годы – дунайское судоходство продемонстрирует более высокие результаты...

Петр Семенович напомнил о том, как принималось значимое для капитана порта Измаил решение, – в рамках состоявшейся 29 июня с.г. юбилейной, 90-й сессии Дунайской комиссии. Она была посвящена 70-летию принятия Белградской конвенции о режиме судоходства на Дунае. Решение о награждении Анатолия Колесникова единогласно поддержали представители одиннадцати государств-членов Дунайской комиссии. «Это включает Анатолия Ефимовича в состав выдающейся плеяды строителей дунайского судоходства, свидетельствуя о признании его заслуг на международном уровне», – подчеркнул Петр Суворов.

Как указано в Постановлении 90-й сессии, Дунайская комиссия высоко оценила активное участие Анатолия Колесникова в своей работе, особый вклад капитана порта Измаил в разработку особых правил, рекомендаций и предписаний комиссии, а также их практическую имплементацию на Дунае, его усилия в координации мер при проведении ледовой кампании на Дунае в 2006, 2012 и 2017 годах, его высокие заслуги в подготовке молодого поколения профессиональных судоводителей Украины.

– Для меня очень важно, что именно здесь, в стенах родного мне пароходства состоялось это событие. 56 лет назад я поступил сюда на работу простым матросом, – обратился к присутствующим Анатолий Колесников. – Примечательно, что именно УДП подало представление на награждение меня памятной медалью. Примечательно и то, что 25 лет назад Петр Семенович Суворов вручил мне погоны вице-президента компании. Подбор и расстановка кадров в УДП, как видите, ведется правильно. Я от всего сердца благодарю вас, коллеги, за то, что, несмотря на все трудности, коллективы УДП, Измаильского морского торгового порта, Измаильского филиала ГП «Администрация морских портов Украины» находят силы работать и развиваться. Судоходство на Дунае всегда было на высоте, и оно вечно, как наш Дунай.

Наталья МИХАЙЛОВА.
Фото Татьяны КОТОВЕНКО.